

Протокол

№

гр. София, 26.11.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 26.11.2021 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Светлана Димитрова
ЧЛЕНОВЕ: Радина Карамфилова-Десподска
Ванина Колева

при участието на секретаря Детелина Начева и при участието на прокурора Ива Цанова, като разгледа дело номер **10301** по описа за **2021** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10.09 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ СТОЛИЧНА ОБЩИНА – редовно призован, представлява се от юрисконсулт В., с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ А. Н. А. – редовно призован, не се явява, не изпраща представител.

От адв.М. – процесуален представител на ответника е постъпила на 25.11.2021г. молба, в която се заявява, че поради здравословен проблем, няма да се яви в днешното съдебно заседание и не възразява да се даде ход на делото в негово отсъствие.

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно призована, представлява се от прокурор Ц..

Юрисконсулт В./ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба, ведно с приложен към нея списък на разноските.

ДОКЛАДВА молба, постъпила в съда на 25.11.2021г. от адв.М. – процесуален представител на ответника., в частта и с която моли съда да се отхвърли подадената касационна жалба; изразява се становище по съществуващото на спора; претендира се присъждане на разноски.

Юрисконсулт В.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.
Няма да соча нови доказателства.

Прокурор Ц.: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ ПРИЛАГА молбата на адв.М. - процесуален представител на ответника,
постъпила на 25.11.2021г., имаща характер на писмени бележки.

СЪДЪТ счита делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Юрисконсулт В.: Моля да уважите подадената касационна жалба, като потвърдите
издаденото наказателно постановление изцяло.

Прокурор Ц.: Считаю касационната жалба за основателна.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК СЛЕД
СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.11 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: